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Δήμαρχος Κορίνθου: Η εκδημία του Μητροπολίτη 
Διονυσίου αφήνει ένα μεγάλο κενό
/ Επικαιρότητα

Στο μεγάλο εκκλησιαστικό και κοινωνικό έργο του μακαριστού 
Μητροπολίτη Κορίνθου κυρού Διονυσίου αναφέρεται σε 
ανάρτησή του ο Δήμαρχος Κορίνθου, Νίκος Σταυρέλης, 
υπογραμμίζοντας ότι η εκδημία του Ποιμενάρχη αφήνει ένα 
μεγάλο κενό.

Αναλυτικά ο κ. Σταυρελης γράφει:

“Με ανείπωτη θλίψη οι Κορίνθιοι και οι Κορίνθιες αποχαιρετούμε σήμερα τον 
Πνευματικό μας Πατέρα, τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κορίνθου κυρό Διονύσιο.

Έναν Ιεράρχη με πίστη, συνέπεια και πλούσιο ποιμαντικό έργο, που υπηρέτησε με 
αυταπάρνηση και σεμνότητα τη Μητρόπολή μας και τους ανθρώπους της. Η αγάπη 
του για την Κόρινθο και τους Κορινθίους ήταν ειλικρινής και ανεξάντλητη. 
Βρισκόταν πάντα κοντά σε όσους είχαν ανάγκη, με λόγο παρηγορητικό, γεμάτο 
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αγάπη και ελπίδα.

Το έργο του όμως δεν ήταν μόνον εκκλησιαστικό και ποιμαντικό. Είχε τεράστιο 
έργο στην κοινωνική προσφορά (Νέο Γηροκομείο που δεν πρόλαβε να το δει 
ολοκληρωμένο, Νέο κτίριο για τα συσσίτια, 4.000 Γεύματα Αγάπης καθημερινά για 
άπορους, Θεοπροσφορά για τρόφιμα και ρούχα, Υποτροφίες σε πρωτεύσαντες 
μαθητές, διοράνωση των ΠΑΥΛΕΙΩΝ προς τιμήν του ιδρυτή της Εκκλησίας της 
Κορίνθου Αποστόλου Παύλου, και πολλά άλλα).

Είχα την τύχη και την τιμή να τον γνωρίσω προσωπικά. Ήταν για μένα όχι μόνο 
ένας πνευματικός οδηγός, αλλά και ένας συνομιλητής με σκέψη βαθιά, λόγο 
ουσιαστικό και καρδιά ανοιχτή. Με αμοιβαία εκτίμηση και σεβασμό. Πολλές φορές 
μιλούσε για το βάρος και τη σπουδαιότητα της Μητρόπολής μας, τονίζοντας με 
συγκίνηση πως πρώτος της Επίσκοπος υπήρξε ο Απόστολος Παύλος. Γι αυτό και 
για τον ίδιο η ποιμαντορία του εδώ δεν ήταν απλώς μια ιστορική αναφορά, αλλά 
ένα ιερό χρέος που μετουσίωνε σε καθημερινό έργο.

Η εκδημία του αφήνει ένα μεγάλο κενό. Ο επόμενος Μητροπολίτης θα κληθεί να 
συνεχίσει ένα δύσκολο και σπουδαίο έργο, με υψηλές απαιτήσεις και μεγάλες 
προσδοκίες.

Ο Θεός να τον αναπαύσει εν ειρήνη. Αιωνία του η μνήμη”.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Δήμου Κορίνθου, σε ένδειξη σεβασμού και 
πένθους, αναβάλλονται όλες οι προγραμματισμένες πολιτιστικές 
εκδηλώσεις του Δήμου για σήμερα Παρασκευή 8 Αυγούστου και μέχρι 
νεωτέρας.


